
Immo Dereeper zoekt BIV-erkend inkoper ( M/V/X )

Immo Dereeper is een vastgoedmakelaar met vestigingen in Jabbeke en Gistel , geleid door zaakvoerster Joline Dereeper. Sinds 8 jaar zijn wij actief in de vastgoedmarkt met een team van erkende vastgoedexperten. Immo Dereeper is sterk verbonden met de regio en kent de regio door en door. We bedienen een brede waaier (ver)kopers en (ver)huurders. Immo Dereeper staat voor een dynamische, kwalitatieve, persoonlijke én vooral menselijke aanpak. 

JOUW PROFIEL
Je bent gebeten door het hele vastgoedgebeuren en je beschikt over de nodige kennis van diverse vastgoedtransacties. Je hebt zin voor verantwoordelijkheid, je bent stipt en punctueel ingesteld. Je kan zowel zelfstandig werken als in teamverband, je bent op zoek naar een uitdaging en je hebt geen schrik om je handen uit de mouwen te steken in functie van een goede werking van het bedrijf. Verder beschik je over even veel enthousiasme en passie als de rest van het team binnen Immo Dereeper.

Je bent in het bezit van een BIV-nummer.
Je beschikt over een goede portie commerciële vaardigheden.
Je zet maximaal in op prospectie.
Je hebt natuurlijke, communicatieve en relationele skills.
Je denkt in oplossingen.
Je bouwt mee aan de toekomst van Immo Dereeper.
Je kent de regio rondom Jabbeke, Brugge, Gistel, Torhout, Eernegem, Zedelgem, ..
Je wil graag op zelfstandige basis werken.
Je beschikt over een rijbewijs B en een eigen wagen.
Je spreekt vloeiend Nederlands.

ONS AANBOD
Je komt terecht in een professioneel, jong en ambitieus team.
Je mag rekenen op een correcte vergoeding voor je harde werk, bestaande uit een motiverend commissiesysteem met extralegale voordelen.
We bieden je interne begeleiding en ondersteuning door het volledige team, geen hiërarchische structuur maar onderlinge samenwerking richting onze gezamenlijke doelen.
INTERESSE?
Heb je er ondertussen evenveel goesting in als wij en klinkt bovenstaand aanbod als muziek in je oren? Denk er niet langer over na en bezorg ons jouw CV en motivatiebrief via info@immodereeper.be
